

## 大手牵小手 共创文明鹰城

胜利街小学五(1)班 杨烁

鹰城是一座环境优美的城市,可是有些人却不太讲文明,破坏我们的美丽环境。因此我们要一起行动起来,共创文明鹰城。

有一次,我看到一位叔叔坐在路边吃香蕉,香蕉吃完后,他就随手把香蕉皮扔到路边。我立马走上去对他说:“叔叔,你这样做是不对的,垃圾应该扔到垃圾桶内,不可以随便扔垃圾,这样会破坏环境,还会妨碍别人走路。”

可是他却一脸不屑地说:“小孩管啥管,我扔垃圾又不关你们的事,再说了,反正还有环卫

工人打扫呢。”

“可是环卫工人也要休息,一个人扔一点不要紧,如果大家都像你这样,环卫工人能忙得过来吗?交通不会堵塞吗?交通堵塞,你上班不会迟到吗?”

“呃……好吧!听你的,我扔到垃圾桶里。”他一脸羞愧地捡起香蕉皮,扔到了垃圾桶里。

还有一次,我和妈妈去拉面馆吃拉面,我点了一小份,妈妈点了一大份。我的面吃完后,可是妈妈的还剩了一小半。她正要去买单,我问她:“妈妈,你吃饱了吗?怎么还剩一些?”

“呃……吃饱了,我不想吃了。”

“妈妈,你既然点了大份,就把它吃完吧。现在国家在倡导光盘行动,怎么能浪费粮食呢?”

妈妈听后,有点不好意思地把剩余的拉面吃完了。

鹰城文明需要大家共同努力维护。现在,不文明的事情越来越少,文明的人越来越多。闯红灯的人少了,司机的心放下了;乱扔垃圾的人少了,环卫工人的负担减轻了;文明的人多了,我们的环境更美了。

## 可敬的老师

开源路小学四(3)班 桓帅杰

老师像春天的微风,把新意与蓬勃吹给我们;老师像夏季的暖风,把知识与理智送给我们;老师像秋天的凉风,审视我们的错误与缺点;老师像冬季的寒风,无情地吹走我们的杂蓬与污点。感恩我能遇见这样的好老师。

今年秋季开学,我认识了可敬的魏老师,她是我们的班主任。她戴着一副眼镜,长长的头发披在肩上,特别精神。

我喜欢魏老师的教学方法,喜欢她独特的见解,更喜欢她严中有爱的态度和对工作的认真。

魏老师特别执着。我喜欢吮手指,第一次上课就被老师发现了,她风趣地说:“你的手上是不是抹了糖呀?”我不好意思地放下了手。下课后老师拉着我的手,发现我因为长期吮大拇指,指头的皮肤不仅起了褶皱,还蜕了皮。她语重心长地对我说:“吮指不卫生、不雅观,是一种不好的习惯。”然后她和我妈妈沟通,知道是我多年的习惯后,建议父母不要对我指责,要多加陪伴。我暗下决心:一定听老师的话。可长久的习惯我一时真的很难改掉,不自觉地就又把手伸进了嘴里。魏老师发现后,每次都轻轻地把我的手从嘴里拿出来。后来她发现成效甚微,就用黄连抹在我的手上。在魏老师无微不至的关怀下,仅仅三周,我就对吮手指的坏毛病说了拜拜。这里面有太多魏老师的心血,她值得我敬重。

感谢魏老师,不仅传授给我知识,更让我健康成长。

(指导老师:魏松鸽)

## 秋姑娘,你在哪里

湛河区实验小学三(3)班 李卓宸

走进橙黄橘绿的果园,  
寻找秋天的身影。  
秋姑娘,你在哪里?  
你在哪里?

果园说:  
刚才,她曾飞过这里,  
跳着轻盈的舞蹈,

飘着果子的香气。

瞧,那金黄的果实,  
就是她留下的芬芳。

沿着高耸入云的大山,

寻找秋天的足迹。

秋姑娘,你在哪里?  
你在哪里?

大山说:

刚才,她曾路过这里,

带着五彩的画笔,

画出绚丽的图画。

瞧,那层林尽染的山林,

就是她洒下的颜色。

乘着凉爽的秋风,

我四处寻觅。

啊,终于找到了——

哪里需要获得丰收,

秋姑娘就出现在哪里。

(指导老师:李焕君)

我的家乡在平顶山,那里有许多迷人的景色。有山清水秀的尧山,有风景如画的新城区,还有风光旖旎的湛河……但我最喜欢美不胜收的海滨公园。

从公园东门入园,首先映入眼帘的是一棵高大挺拔、四季常青的迎客松。它就像一座绿色的宝塔屹立在广场中央,茂密的枝叶轻轻地摆动,好像在向游客问好。道路两旁的柏树,如同一个个战士,昂首挺胸守卫着公园的安全。

接着向前走,来到了香气扑鼻、五彩缤纷的牡丹园。亭亭玉立的牡丹花在绿叶的拍子下翩翩起舞,如同一位位仙女在人们面前展示着自己优美的舞姿。

再往里走,就来到了清澈见底的人工湖。湖水波光粼粼,如同一面未打磨的镜子。湖里还有各种奇形怪状的石头,有尽情舞蹈的水草,有成群结队的鱼儿……它们姿态各异,你挤我拥,构成了一幅绚丽多彩的油画。

最吸引我的还是充满欢

声笑语的游乐场,这可是孩子们的乐园。有令人毛骨悚然的鬼屋,有惊心动魄的过山车,有快乐无穷的旋转木马,有刺激好玩的碰碰车……我最喜欢坐过山车,虽然每次乘坐都吓得全身发抖,心里像揣了只兔子一样七上八下,但还是按捺不住我喜欢挑战的心情。

美丽的海滨公园,它给我的童年增添了很多欢乐,是我心中的诗、心中的歌,真让我流连忘返。

(指导老师:樊红芳)

## 小胆儿

东风路小学四(3)班 杨子涵

上周三中午,我放学回家,发现家里有只雏鸟,原来是刚才三姨出去晒衣服时在树下捡的。小鸟的羽毛软软的,脑袋圆圆的,眼睛大大的,嘴两边的黄色还没褪去,不住地唧唧叫着,缩成一团。它的胆子很小,于是我给它取名小胆儿。

小胆儿看着非常可爱,我赶紧找来一个小纸箱,把它放进去,把我喜欢吃的面包捏碎,放在它面前,说:“小胆儿,你饿了吧,快吃吧。”小胆儿缩在纸箱一角,看着我,好像在说:“我不饿。”我想它一定是渴了,就赶紧去厨房找了个小盘子,倒了点凉开水,小心地放在它面前,说:“小胆儿,水来了,喝吧。”可小胆儿还是无动于衷。怎么回事呀?哦!我知道了,小胆儿刚来我家,一定是害羞或者是有人在,不敢吃。我明白后就笑着说:“以后这里就是你的家了,我们会成为好朋友的,你慢慢吃,我不会打扰你的,我也要吃饭了。”我就轻轻地把小纸箱放在阳台上。

下午放学后,我迫不及待地回到家,跑到阳台,看看小胆儿咋样了。呀!小胆儿正在那里跳,想跳出纸箱,还在唧唧地叫着,很着急的样子,水洒了,面包也不知道吃了没有。我很纳闷,爸爸说小胆儿一定是想妈妈了。我又看看小胆儿,它的脚上都是水,扑扇着小翅膀,圆圆的眼睛里泪光点点。小胆儿找不到妈妈多伤心呀,妈妈找不到小胆儿是多么着急呀!我一下子明白了,就赶紧把小胆儿抱出来,恋恋不舍地交给爸爸。爸爸登上梯子,把小胆儿送到了树上的鸟窝里。

虽然舍不得小胆儿,但我想鸟宝宝需要鸟妈妈的照顾,听到树上小胆儿欢快的叫声,我也感到很开心。我仰着脸,默默地说:“小胆儿,快点长大,等你长大了,我们再一起玩!”

(指导老师:臧华)

## 我的同学

胜利街小学五(2)班 王政懿

我有一位同学,他叫左知源,他很喜欢读书,家里的书多得都没地方放了。

有一次他来找我玩,我给他介绍两本书,可他却回答:“这两本书我都看过了。”我不服,我看过的书他都看过,继续问:“那么《草房子》《青铜葵花》,还有《笑猫日记》你都看过吗?”左知源回答:“都看过,《笑猫日记》全套都读过。”我露出惊讶的表情,听了他的回答,觉得自己读的书太少了,我不知道他怎么有这么多时间来读书。

课间时,左知源没有玩,而是在静静地看书,放学后,我问他:“课余的时间,你怎么能读这么多书?”他开心地回答:“早上可以读,早上是晨读的最佳时间,旅行时也可以,带一个小包包,装几本书就行了。时间就像海绵,挤挤总会有的。”

你看左知源那么厉害、那么努力,他的知识像海洋的水那么多,这就是我的同学——爱读书的左知源。



## 变色龙

体育路小学三(7)班 邓美熙

## 难忘库尔勒

沁园小学五(4)班 谭诚俊

在我去过的这么多地方中,我最喜欢宽阔无垠的新疆库尔勒。

那里有一片又一片的沙漠,从远处看着,就像一片金沙滩,从近处看,又像一片一望无际的金色海洋。在沙漠里,绿油油的仙人掌若隐若现,还有一种在家乡罕见的沙漠蜥。听妈妈说,它们嘴边有一根吸管直通背部。下雨的时候,它们的背部可以储存大量的水,即使沙漠长时间不下雨,它们也可以在干旱的时候不缺水。

那里还有一个美丽的湖——泊湖。湖里有一个特别大的水上乐园。你可以尽情地玩水嬉戏。湖里面的娱乐设施和活动应有尽有:在水上乱滚乱撞的水上碰碰车、帆船比赛、浅水区

游泳比赛,还有飞快的潜艇比赛……如果你躺在水面上,随着一层层的波浪而漂移,那感觉如同躺在铺满水的摇篮床里,舒服极了。

那里有一种特产名不虚传——库尔勒香梨。它皮薄、多汁又香甜,深受人们的喜爱。馕坑肉也是那里的特色,把羊肉穿好,挂在馕坑里烤,吃起来外焦里嫩,真是令人谗涎欲滴。

如果你有时间的话可以来这里看看,这里的风景一定不会让你失望。

(指导老师:罗娟)

## 美丽的海滨公园

沁园小学四(2)班 白紫兰

我的家乡在平顶山,那里有许多迷人的景色。有山清水秀的尧山,有风景如画的新城区,还有风光旖旎的湛河……但我最喜欢美不胜收的海滨公园。

从公园东门入园,首先映入眼帘的是一棵高大挺拔、四季常青的迎客松。它就像一座绿色的宝塔屹立在广场中央,茂密的枝叶轻轻地摆动,好像在向游客问好。道路两旁的柏树,如同一个个战士,昂首挺胸守卫着公园的安全。

接着向前走,来到了香气扑鼻、五彩缤纷的牡丹园。亭亭玉立的牡丹花在绿叶的拍子下翩翩起舞,如同一位位仙女在人们面前展示着自己优美的舞姿。

再往里走,就来到了清澈见底的人工湖。湖水波光粼粼,如同一面未打磨的镜子。湖里还有各种奇形怪状的石头,有尽情舞蹈的水草,有成群结队的鱼儿……它们姿态各异,你挤我拥,构成了一幅绚丽多彩的油画。

最吸引我的还是充满欢